
Geacht College van Burgemeester en Wethouders te Bergen (NH) en leden van de 
gemeenteraad,

Het bestuur van Vereniging Dorpsbelangen Egmond ‘Parel’ aan Zee (de ‘Parel’) heeft 
kennisgenomen van de publicatie van het Gemeentenieuws d.d. 15 september jongstleden. 
Hierin werd bekend gemaakt, dat er een omgevingsvergunning is verleend voor Smidstraat 3
in Egmond aan Zee ten behoeve van het bouwen van 14 recreatie-appartementen en een 
bedrijfsruimte met een verzenddatum 10 augustus 2023. Binnen 6 weken na de 
verzenddatum van het besluit kunnen belanghebbenden bezwaar maken. Er staat vermeld 
dat het vermelden van ontvangen aanvragen en genomen besluiten in de gemeentekrant en 
op de digitale gemeentepagina een extra service is van de gemeente en dat wettelijk 
voorgeschreven publicatie van aanvragen en besluiten te vinden zijn op 
www.officielebekendmakingen.nl. De ‘Parel’ constateert, dat op deze website het 
Gemeenteblad van 15 september 2023 wordt gepubliceerd: 

"Gemeente Bergen, verleende Omgevingsvergunning (regulier), Smidstraat 3 in Egmond aan 
Zee, het bouwen van 14 recreatie-appartementen en een bedrijfsruimte, verzenddatum 10 
augustus 2023 (Z23 117958)". 

Het bestuur van de ‘Parel’ vindt dat de rechtszekerheid in het geding is door de handelwijze 
van de gemeente Bergen (NH). Immers, het wordt belanghebbenden nagenoeg onmogelijk 
gemaakt om een adequaat beroeps- of bezwaarschrift in te dienen. De termijn van 6 weken 
wordt nu namelijk door de gemeente teruggebracht naar 5 dagen. Naar onze mening is dit 
onbehoorlijk bestuur. Wij verwachten van het College van Burgemeester en Wethouders dat 
deze verleende vergunning wordt ingetrokken, vervolgens het gemeentebestuur de 
aanvraag hernieuwd in behandeling neemt en in plaats van een reguliere, een uitgebreide 
omgevingsvergunningsprocedure hanteert. 

Daarnaast zijn wij als bestuur van de ‘Parel’ van mening, dat participatie in de breedste zin 
van het woord alsnog vooraf uitgevoerd dient te worden en niet achteraf. Er heeft nu geen 
enkele participatie plaatsgevonden.

Wij zien uw snelle reactie met belangstelling tegemoet,

Namens het bestuur van de ‘Parel’,

Met vriendelijke groet,
Parel aan Zee

Andrea Rijtema
interim-voorzitter

CC: Bestuur van de ‘Parel’ per email: info@deparelaanzee.nl
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